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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO DE
CIÊNCIAS ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 28 DE
FEVEREIRO DE 2023

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, nesta cidade de
Osasco,  à  Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Google  Meeting,  link  de  acesso:
https://meet.google.com/vuq-rqkg-nsg  ,  reuniram-se  os  senhores  membros  do
Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a
presidência  do  Celso  Takashi  Yokomiso.  Estiveram  presentes  os  membros:  Ana
Karoline  Araújo  da  Silva  Jacintho,  Celso  Takashi  Yokomiso,  Dan  Rodrigues  Levy,
Danilo Braun Santos, Francisco Marcelo Monteiro da Rocha, Joelson Oliveira Ubida
Sampaio,  Pamila  Cristina  Lima  Siviero,  Raphael  de  Oliveira  Garcia.  Justificaram
ausência: Edimilson Costa Lucas, Jeíce Catrine Cordeiro Moreira, Luiz Augusto Finger
França Maluf,  Luiz  Jurandir  Simões de Araújo.  Não justificaram ausência:  Arthur
Bragança de Vasconcellos Weintraub, Daniela Baumohl Weintraub, Humberto Gallucci
Netto, Márcio Ferro Catapani, Ricardo Hirata Ikeda. Foi constatado quórum com 8
presentes. O professor Celso Yokomiso iniciou a reunião cumprimentando a todos e
apresentando os pontos que seriam tratados na reunião. Em seguida, abriu a seção de
EXPEDIENTE: Aprovação da ata da sessão ordinária de 22/11/2022: Documento
aprovado por unanimidade. Na sequência, declarou aberta a seção de INFORMES: 1.
Coordenação- ♦ Coordenadoria de Desenvolvimento Docente: O professor Celso
informou que as inscrições do curso "Colaboratório para a Construção de um Jogo
sobre Metodologias de Aprendizagem Ativa" estão abertas. O curso vai ocorrer entre
os dias 14 de março a 27 de junho de 2023, coordenado pelo Prof.  Dr.  Leandro
Yanazeno ♦ Recepção dos professores: O tema vai ser "Os desafios da Graduação" e
vai acontecer no dia 9 de março às 9h. ♦ Retorno das atividades do RAD- Rede de
Apoio Docente: As atividades ocorrerão a partir do mês de março de 2023, com a
palestra "Docência e Inteligência Artificial" da Prof. Dra. Mary Grace Andrioli Deoli do
IFSP. ♦ INEP: Divulgou a Portaria nº 7, de 6 de fevereiro de 2023, que versa sobre a
formação da banca de avaliadores do Sistema Nacional do Ensino Superior Anísio
Teixeira ♦Programa de Travessia: Comunicou que o prazo de adesão dos cursos vai
até o dia 10 de março e que os primeiros encontros vão acontecer nos dias 6 e 9 de
março. ♦Solicitação do curso de Geografia: Noticiou que o curso está precisando
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de professores de Cartografia para Geografia e Cartografia para Matemática e, caso
algum docente tenha competência e disponibilidade,  só entrar em contato com o
departamento em questão. ♦Mudança de calendário: Informou que houve alteração
do calendário  no  2º  semestre,  agora,  as  aulas  vão  ser  encerradas  no  dia  23 de
dezembro de 2023. ♦ Recepção dos calouros: Disse que vai ocorrer nos dias 20,21 e
22 de março em todos os campi e, no dia 23, vai ser uma recepção on-line da Reitoria.
2.  Chefia  do  Departamento-  ♦  Edital  061/2023  -  Ciências  Atuariais  /
Matemática Atuarial:  O professor Raphael Garcia informou que as inscrições do
certame foram prorrogadas por 30 dias e até agora existem 10 inscritos, sendo, por
enquanto,  6  com os  boletos  pagos.  ♦ Situação da Profa.  Daniela  Weintraub:
Comunicou que o departamento fez todos os procedimentos cabíveis e que agora o
processo se encontra em caráter sigiloso dentro da Reitoria. ♦ Situação do Prof.
Arthur Weintraub: Informou que o docente entrou com um pedido de afastamento
por problema de saúde e que agora estava em processo de avaliação no SESMT-
Núcleo de Segurança, Medicina do Trabalho e Perícias Médica. ♦ Redistribuição do
Prof.  Fredy  Castellares:  Comunicou  que  a  área  de  Recursos  Humanos  estava
aguardando o andamento do processo de redistribuição do docente. Em seguida, a
professor Pamila Siviero pediu a palavra para compartilhar a informação a respeito da
publicação da Portaria 10.723, de 19 de dezembro de 2022, pelo governo anterior, que
impôs um hall de requisitos e vedações novas aos processos de redistribuição. Disse
que o Ministério da Gestão e Inovação está discutindo sobre essas alterações e, em
função disso, no momento, todos pedidos de redistribuição estão parados. ♦TCC's: O
professor Dan Levy, responsável pela UC- unidade curricular de Produção Técnica no
último semestre,  disse que ficou muito preocupado com a falta de organização e
comprometimento por parte de alguns docentes e discentes. E, após relatar algumas
dificuldades enfrentadas, sugeriu que a grade seja alterada quando possível, para que
as disciplinas Produção Técnica e Projeto não sejam ministradas no mesmo período. 3.
Representante de Estágios- não houve informes a serem transmitidos na sessão de
hoje.  4. Representante da Câmara de Pós-Graduação e Pesquisa-  não houve
informes a serem transmitidos na sessão de hoje. 5. Representante da Câmara de
Extensão e Cultura- não houve informes a serem transmitidos na sessão de hoje. 6.
Representante discente-  não houve informes a serem transmitidos na sessão de
hoje.  Findados os informes,  o  professor Celso deu início  a  ORDEM DO DIA: 1.
Aprovação do cronograma de reuniões da Comissão de Curso de Ciências
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Atuariais 2023- item adiado para próxima reunião. 2. Visita de avaliadores do
INEP para revalidação de reconhecimento do curso de Ciências Atuariais- após
a  comunicação  feita  pelo  professor  Celso  a  respeito  da  visita  do  INEP-  Instituto
Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais, no período de 3 a 5 de abril, e explicar
como será a inspeção dos locais, ele pediu à Luciana Martins, secretaria do curso, que
abrisse  pastas  no  google  drive  para  que  os  professores  pudessem  inserir  as
documentações  que  serão  em  breve  solicitadas.  3.  Pedido  de  reversão  de
cancelamento de matrícula  -  RA 102416-  SEI  23089.001428/2023-47-  após
exposição feita pelo professor Celso, foi colocado em votação e o pleito da aluna foi
aprovado por unanimidade. 4. Pedido de reversão de cancelamento de matrícula -
RA 114392 -  SEI  23089.002290/2023-01-  após  exposição  feita  pelo  professor
Celso, foi colocado em votação e o pleito do aluno foi aprovado por unanimidade. 5.
Pedido  de  reversão  de  cancelamento  de  matrícula  -  RA  165064  -  SEI
23089.004012/2023-81- após exposição feita pelo professor Celso, foi colocado em
votação e o pleito da aluno foi aprovado por unanimidade, com a recomendação que
ele procure os profissionais do NAE- Núcleo de Apoio ao Estudante- para que eles
possam orientá-lo sobre a melhor forma de organização e integralização do seu curso.
6. Pedido de trancamento especial- RA 165901- SEI 23089.004596/2023-94 -
após exposição feita pelo professor Celso, foi colocado em votação e o pleito da aluna
foi aprovado por unanimidade, com a recomendação que ela procure os profissionais
do NAE- Núcleo de Apoio ao Estudante- para que eles possam ajudá-la e orientá-la no
que for  necessário.  Por  fim,  o  professor  Celso  agradeceu a  presença de todos e
encerrou os trabalhos. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Luciana Pragana
Martins,  secretária,  lavrei  a  presente  ata.  ATA  APROVADA  NA  SESSÃO
ORDINÁRIA  MENSAL  DO  DIA  21  DE  MARÇO  DE  2023.

 
 
 
 

 Celso Takashi Yokomiso
Coordenador do Curso de Ciências Atuariais

Presidente da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco
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 Luciana Pragana Martins
Secretária da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco
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